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	Четыре одинаковых заряда 
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 закреплены в вершинах квадрата со стороной 
[image: image4.wmf]10

см.

a

=

   

 Найти силу 
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 действующую на один из этих зарядов со стороны трех остальных.
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	Электрическое поле создано зарядами 
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 и 
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 находящимися на расстоянии 
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 друг от друга. Определить работу сил поля, совершаемую при перемещении заряда 
[image: image10.wmf]0,5

мкКл

Q

=

   

 из точки 1 в точку 2 (рис.).[image: image1.jpg]
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Электрическое поле создано заряженным прово​дящим шаром, потенциал 
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 которого 300 В. Определить работу сил поля по перемещению заряда 
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 из точки 1 в точку 2 (рис.).
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	Пылинка массой 
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 несущая на себе N = 10 электронов, прошла в вакууме ускоряющую раз​ность потенциалов U = 1 MB. Какова кинетическая энер​гия Т пылинки? Какую скорость 
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 приобрела пылинка?
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	Электрон в однородном магнитном поле движется по винтовой линии радиусом 
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 и шагом 
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 Определить скорость 
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 электрона, если магнитная индук​ция 
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	В проволочное кольцо, присоединенное к балли​стическому гальванометру, вставили прямой магнит. При этом по цепи прошел заряд 
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 Определить изменение магнитного потока 
[image: image24.wmf]Ф

D

 через кольцо, если сопротивление цепи гальванометра 
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	Как и во сколько раз изменится поток излучения абсолютно черного тела, если максимум энергии излуче​ния переместится с красной границы видимого спектра; (
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) на фиолетовую (
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	Рентгеновское излучение (
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) рассеивается электронами, которые можно считать практически сво​бодными. Определить максимальную длину волны 
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 рентгеновского излучения в рассеянном пучке.
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